
Yhdistyksen hallituksen kokous Pöytäkirja 2/23
2023

Aika: 8.1.2023 kello 10.00
Paikka: Yhdistyksen toimistolla
Läsnä: Sanni Kivistö puheenjohtaja

Aaron Seppälä varapuheenjohtaja
Maria Ahola sihteeri
Otso Helminen
Kristian Juselius saapui kohdassa 16 §
Veikka Jänkävaara
Eveliina Karhapää
Noora Kontoniemi
Siiri Koskinen
Elise Lamberg
Iiro Myllymäki
Martta Tenhunen

1 § Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 10.10.

2 § Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3 § Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista.

4 § Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksyttiin pöytäkirja 1/23

5 § Ilmoitusasiat

– Vuoden eka kokous
– Inventaario

6 § Posti
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– 8.1. tiliote Nordealta.
– 8.1. tiliote Nordealta.

7 § Talous

– Kassan avaaminen
Esittely: Edellinen hallitus päätti kokouksessaan 29.12.2022 sulkea yhdistyksen
käteiskassan

Esitys: Hallitus päättää avata yhdistyksen käteiskassan.

Päätös: Hallitus päätti avata yhdistyksen käteiskassan.

– Hyväksyttävät kuitit
Ei hyväksyttäviä kuitteja.

– Maksetut laskut
Ei maksettuja laskuja.

– Maksettavat laskut
Ei maksettavia laskuja.

– Muut tilitapahtumat
Ei muita tilitapahtumia.

8 § Hallinnolliset asiat

– Tilinkäyttöoikeuksien myöntäminen ja poistaminen
Esittely: Edelliseltä toimikaudelta yhdistyksen tilinkäyttöoikeudet ja Visa Debit -kortin
käyttöoikeus on edellisen hallituksen puheenjohtajalla Alisa Valtosella sekä
taloudenhoitajalla Sini Toivolalla. Tämän lisäksi yhdistyksen verkkopankkitunnusten
käyttöoikeus on Sini Toivolalla. Uuden toimikauden alkaessa yhdistyksen hallituksen on
tehtävä päätös edellä mainittujen oikeuksien poistamisesta ja myöntämisestä.

Esitys: Hallitus päättää

1. myöntää yhdistyksen tilinkäyttöoikeudet ja Visa Debit -kortin käyttöoikeus hallituksen
puheenjohtajalle Sanni Ellen Kivistölle sekä taloudenhoitajalle Otso Erik Juhani
Helmiselle.

2. Myöntää yhdistyksen verkkopankkitunnusten käyttöoikeuden Otso Erik Juhani
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Helmiselle.
3. poistaa yhdistyksen tilinkäyttöoikeudet ja Visa Debit -kortin käyttöoikeus edellisen

hallituksen puheenjohtajalta Alisa Valtoselta sekä taloudenhoitajalta Sini Toivolalta.
4. poistaa yhdistyksen verkkopankkitunnusten käyttöoikeuden Sini Toivolalta.

Päätös: Hallitus päätti että

1. myönnetään yhdistyksen tilinkäyttöoikeudet ja Visa Debit -kortin käyttöoikeus
hallituksen puheenjohtajalle Sanni Ellen Kivistölle sekä taloudenhoitajalle Otso Erik
Juhani Helmiselle ja hallituksen jäsen Martta Aino Anastasia Tenhuselle.

2. myönnetään yhdistyksen verkkopankkitunnusten käyttöoikeus Otso Erik Juhani
Helmiselle.

3. poistetaan yhdistyksen tilinkäyttöoikeudet ja Visa Debit -kortin käyttöoikeus edellisen
hallituksen puheenjohtajalta Alisa Valtoselta sekä taloudenhoitajalta Sini Toivolalta.

4. poistetaan yhdistyksen verkkopankkitunnusten käyttöoikeus Sini Toivolalta.

– Vuoden 2023 hallituksen kokoontumiset

Esittely: Yhdistyksen hallituksen ohjesäännön mukaisesti uuden hallituksen tulee päättää
toimikautensa ensimmäisessä kokouksessa kokoontumisistaan (2 §). 

Esitys: Hallitus päättää, että sen kokouksessa päätetään aina seuraavan suunnitellun

kokouksen aika ja paikka, jos mahdollista.

Päätös: Esitys hyväksyttiin.

– Vuoden 2023 toimihenkilöiden valinta ja toimihenkilöhaun jatkaminen

Esittely: Yhdistyksen vuoden 2023 toimintasuunnitelman mukaan yhdistys rekrytoi

toimihenkilöitä tukemaan toimintaa. Hallituksen puheenjohtaja Sanni Kivistö avasi

7.12.2022 avoimen haun yhdistyksen toimihenkilöiksi toimikaudelle 2023 ilmoittamalla

siitä yhdistyksen virallisella sähköpostilistalla Deltafanilla. Hakuaika päättyi 6.1.2023

kello 23:59. Hakemukset on nähtävillä hallituksen jäsenille hallituksen käytössä olevalla

Google Drive -tilillä.

Esitys: Hallitus päättää

1. valita yhdistyksen toimihenkilöt vuodelle 2023

2. valita toimihenkilöiden ja hallituksen välistä yhteistyötä parantamaan jokaiselle
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toimihenkilölle lähin hallituksen jäsen, joka huolehtii säännöllisestä

yhteydenpidosta toimihenkilöön.

3. jatkaa toimihenkilöhakua niin pitkään, että saadaan tarvittaviin pesteihin henkilöt.

Päätös: Hallitus päätti valita toimihenkilöitä seuraaviin tehtäviin:

Toimihenkilön yhteyshenkilö on merkitty sulkeisiin toimihenkilön nimen perään.
Sometoimihenkilö: Kaisa Hakkarainen (Eveliina Karhapää), Emmi Uotila (Eveliina

Karhapää)

Tapahtumatoimihenkilö: Eetu Kärkäinen (Martta Tenhunen), Akseli Hulkko (Martta

Tenhunen), Kristiina Kössi (Martta Tenhunen)

Rapumestari: Lauri Tuomisto (Kristian Juselius), Johannes Annala (Kristian Juselius)

Panomestari: Jesse Antinoja (Noora Kontoniemi), Henrik Koski (Noora Kontoniemi)

Seurapeli-iltavastaava: Anton Nykänen (Iiro Myllymäki)

Kulttuurivastaava: Aleksi Varho (Iiro Myllymäki), Elli Kaimio (Iiro Myllymäki)

Potenssi-toimikunnan puheenjohtaja: Akseli Rönkä (Maria Ahola)

Yhdenvertaisuusvastaava: Tiia Bergman (Elise Lamberg), Aleksi Varho (Elise Lamberg)

Toimistovastaava: Ella Nikander (Sanni Kivistö)

Loimu-yhteyshenkilö: Maria Ahola (Maria Ahola)

TEK-yhteyshenkilö: Silja Palojoki (Elise Lamberg)

SFMO-yhteyshenkilö: Iiro Myllymäki (Iiro Myllymäki)

Ansiolahjatoimikunnan puheenjohtaja: Mikko Miettinen (Noora Kontoniemi)

Fysiikan ja tähtitieteen edunvalvontavastaava: Ella Nikander (Veikka Jänkävaara), Eetu

Kärkäinen (Veikka Jänkävaara)

Matematiikan ja tilastotieteen edunvalvontavastaava: Timi Niemensivu (Siiri Koskinen),

Oskari Halminen (Siiri Koskinen)

Nettisivuvastaava: Timi Niemensivu (Sanni Kivistö)

Yritystoimikunta: Mikael Roto (Elise Lamberg), Oskari Halminen (Elise Lamberg)

Graafikko: Tiia Bergman (Martta Tenhunen), Yasmine Rantala (Martta Tenhunen), Ilona

Helenius (Martta Tenhunen)

Laulukirjatoimikunnan puheenjohtaja: Fanni Ristioja (Noora Kontoniemi)

Kymmenen kysymyksen mestari: Atte Kivistö (Iiro Myllymäki), Aleksi Varho (Iiro

Myllymäki)

Matkatoimihenkilö: Juho Kangasperko (Noora Kontoniemi), Saku Kerkkänen (Maria
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Ahola), Oiva Kupiainen (Iiro Myllymäki)

Alumniyhteyshenkilö: Mikko Miettinen (Noora Kontoniemi)

Viini-iltavastaava: Alisa Valtonen (Sanni Kivistö)

Hakua seuraaviin pesteihin päätettiin jatkaa: kansainvälisyysvastaava, lukupiirivastaava.

Hakua jatketaan 31.1.2023 asti.

– Sähköpostilistat, Google Drive, nettisivut ja sosiaalisen median kanavat

Entisen hallituksen jäsenet on poistettu hallituksen sähköpostilistoilta. Uuden hallituksen
jäsenet on lisätty hallituksen sähköpostilistoille.

Entisen hallituksen jäsenten pääsy hallituksen Google Driveen on evätty. Uuden
hallituksen jäsenet ovat saaneet oikeuden päästä hallituksen Google Driveen.

Uuden hallituksen jäsenille on myönnetty oikeus hallinnoida yhdistyksen sosiaalisen
median kanavia.

– Avaimet
Uuden hallituksen jäsenet saavat avaimet entisen hallituksen jäseniltä.

– Puheenjohtajan tapaamiset

Keskusteltiin hallituksen jäsenten mahdollisuudesta sopia puheenjohtajan kanssa

yksityisiä tapaamisia tarvittaessa.

– Aloitteet ja anomukset
Ei aloitteita tai anomuksia.

– Toimiston oven avoinna oleminen
Päätettiin pitää toimiston ovea auki aina hallituslaisen läsnäollessa.

Hallitus allekirjoitti yhteiset pelisäännöt, jotka ovat nähtävissä toimistolla.

9 § Edunvalvonta

– Deltatiimi
– Laitosten kahvihetki 10.1.2023 klo 14

Siiri Koskinen hankkii tarjottavat, Noora Kontoniemi valmistelee kahvihetken.
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10 § Materiaali

– Collegetilaus
Noora Kontoniemi selvittää collegetilauksen järjestymistä ja tarjouksia.

11 § Opiskelijaelämä

– Heilabileet 1.2.2023 Night Club Vegasissa
Heilabileiden julisteet ovat valmiina tilattavaksi.

– Martta Tenhunen ja Kristian Juselius ovat olleet yhteydessä Night Club Marilynin
yhteyshenkilöihin.

12 § Hyvinvointi

– Hallituksenvaihtosauna
Päätettiin varata TYYn sauna hallituksenvaihtosaunaa varten 24.1.2023 klo 17.00-01.00.

– Noora Kontoniemi selvittää kesäsaunan ajankohtaa.

13 § Kulttuuri

– Iiro Myllymäki selvittää elokuvaillan mahdollisuutta.

14 § Järjestö- ja yritysyhteistyö

– TVO ja Rauman ekskursio
Iiro Myllymäki, Elise Lamberg ja Kristian Juselius selvittävät yritysvierailun ja Rauman
ekskursion yksityiskohtia ja ajankohtaa.

15 § Piltit ja tuutorit

– Haalarisauna
Huomenna 9.1. klo 17 alkaen pilteille ja tuutoreille, sauna on lämmin kaikille muille
18.30 alkaen.

16 § Laulukirjatoimikunta

Noora Kontoniemi on yhteydessä Fanni Ristiojaan laulukirjatoimikunnasta.
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17 § Viestintä

– Ilmoitetaan Deltafanilla
Heilabileet
CampusSportin koripalloturnaus

– Some
Hallitusesittelyt
Heilabileiden Facebook-tapahtuma

18 § Seuraava kokous

Seuraava kokous järjestetään maanantaina 16.1.2023 klo 16.30 yhdistyksen toimistolla.

19 § Päivystykset

– Hallitus päivystää pääasiassa kolme kertaa viikossa: tiistaisin, keskiviikkoisin ja torstaisin.

Ensi viikolla hallitus päätti päivystää seuraavasti:
- Tiistaina 10.1.2023 klo 12-13.15 Noora Kontoniemi ja Kristian Juselius
- Keskiviikkona 11.1.2023 12-13.15 Sanni Kivistö ja Iiro Myllymäki
- Torstaina 12.1.2023 12-13.15 Sanni Kivistö ja Otso Helminen

20 § Muut esille tulevat asiat

– Noora Kontoniemi kannusti hallituslaisia käyttämään yhteistä kalenteria
– Hallituksen kämppäapprot 20.1.2023 klo 15 alkaen
– Sanni Kivistö muistutti Hybridi Turku ry:n vastuualueiden omista keskusteluryhmistä

21 § Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 13.08.

_______________________________ ______________________________
Sanni Kivistö (puheenjohtaja) Maria Ahola (sihteeri)
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